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Myjava sa aj tento rok od 17. do 21. júna 2026 rozozvučí spevom, hudbou a tancom v rámci
66. ročníka Medzinárodného folklórneho festivalu MYJAVA 2026. A ani v tomto ročníku
nebude v jeho programe chýbať tradičný sprievod mestom pripravovaný na sobotu 20. júna.

Čo je ale skvelé, že sa doň môžete aktívne zapojiť aj vy, naši návštevníci. Samozrejme pod
podmienkou, že prídete k nám na kopanice oblečení v kroji alebo v dobovom odeve. Sprievod, ktorý
sa začína o 10.30 h na Námestí Milana Rastislava Štefánika pri hoteli Štefánik, prechádza centrom
mesta a konči pri pódiu na hlavnom námestí, tradične predstavuje na festivale zúčastnené folklórne
súbory a skupiny z rôznych regiónov Slovenska aj zahraničia. A pod označením Priatelia festivalu
chceme dať v tomto sprievode priestor všetkým, ktorí majú k ľudovému odevu vzťah a chcú sa
pochváliť krásou kroja zo svojho regiónu. Veríme, že týmto krokom oslovíme najmä mladú generáciu,
aby sa zaujímala o tradície a bola hrdá na kultúrne dedičstvo svojich predkov.

Ľudový odev sa začal v 19. storočí označovať pojmom kroj a tento názov pretrval dodnes. Z kroja
bolo možné vyčítať pôvod jeho nositeľa, často až konkrétnu dedinu, ale aj sociálne postavenie,
rodinný stav, náboženskú príslušnosť či zručnosť a cit pre krásu. Aj dnes sa s krojom stretávame na
výstavách, festivaloch, v televízii či na internete ako s významným symbolom kultúrneho dedičstva
našich predkov. Ak ste vyrastali v prostredí, kde sa ľudový odev zachoval a máte k nemu vzťah,
prijmite naše pozvanie a staňte sa súčasťou MFF MYJAVA 2026. Stretnutie účastníkov sprievodu sa
uskutoční v sobotu 20. júna 2026 o 10.20 h na Námestí Milana Rastislava Štefánika v Myjave pri
hoteli Štefánik. Či už prídete vo všednom, slávnostnom, obradovom alebo dobovom odeve, na
všetkých sa už teraz tešíme. Na spoločné stretnutie folklórnych skupín, súborov aj priateľov
festivalu. Spolu tak vytvoríme pestrú mozaiku kultúrneho dedičstva a odprezentujeme ho širokej
verejnosti.
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